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بازیکن رئال به اشتوتگارت پیوست
چما آندرس، پرورش‌یافته در لافابریکای رئال، با قراردادی 
تا سال ۲۰۳۰ به تیم اشتوتگارت پیوست. رئال ۵۰ درصد 
حق مالکیت او را به مبلغ سه میلیون یورو واگذار 
کرد. چما آندرس اکنون به‌طور رسمی بازیکن جدید 
اشتوتگارت است. این تیم آلمانی روز یکشنبه انتقال او 
را اعام کرد؛ انتقالی که هفته‌ها در حال مذاکره بود و 
با امضای قرارداد این هافبک پرورش‌یافته رئال مادرید 
تا سال ۲۰۳۰ نهایی شد. این معامله طبق روال معمول 
باشگاه مادریدی شامل فروش ۵۰ درصد حقوق این 
بازیکن به مبلغ سه میلیون یورو است. رئال مادرید ۵۰ 

درصد باقی‌مانده را حفظ خواهد کرد.
چما آندرس، متولد والنسیا و از نسل ۲۰۰۵، در سال ۲۰۱۸ 
از رده‌های پایه لوانته به لافابریکا پیوست. او به‌عنوان 
هافبک دفاعی تمام مراحل آکادمی رئال مادرید را طی 
کرد تا اینکه در فصل گذشته به‌طور کامل به تیم کاستیا 
ملحق شد و نقشی کلیدی برای رائول گونزالس ایفا کرد. 
بیش از ۲۷۰۰ دقیقه بازی در دسته سوم اسپانیا در فصل 
گذشته گواه این ادعاست. این درخشش باعث شد کارلو 
آنچلوتی او را مورد توجه قرار دهد و به او فرصت بازی دهد. 
چما ۲۷ دقیقه در دور اول جام حذفی مقابل دپورتیوو 
مینرا بازی کرد و در دو بازی لالیگا به تیم اصلی دعوت شد. 
با حضور ژابی آلونسو، او برای جام جهانی باشگاه‌ها دعوت 

شد، اما در نهایت فرصتی برای بازی پیدا نکرد.

 

انتقال دیاز به بایرن نهایی می‌شود
بعد از مدت‌ها مذاکره بین بایرن مونیخ و لیورپول، 
ظاهراً وینگر کلمبیایی در آستانه انتقال به آلیانز آره‌نا قرار 
گرفته است. فلورین پلتنبرگ از اسکای اسپورت آلمان 
و فابریزیو رومانو، بایرن مونیخ و لیورپول در مراحل 
نهایی توافق برای انتقال دیاز هستند. بسته مالی شامل 
75 میلیون یورو )65. 2 میلیون پوند( با پاداش‌های 
احتمالی است که ارزش کلی را به حدود 85 میلیون یورو 

)73.8 میلیون پوند( می‌رساند.
این پیشنهاد پس از رد پیشنهاد اولیه 67.5 میلیون یورویی 
)58.6 میلیون پوند( در 15 جولای توسط لیورپول ارائه 
شد. مذاکرات فعلی بر جزئیات پاداش‌ها متمرکز است. 
دیاز به دلیل دستمزد پایین‌تر نسبت به هم‌تیمی‌هایش 
مانند ویرجیل فن‌دایک و محمد صلاح، که قراردادهای 
جدیدی امضا کردند، احساس عدم قدردانی می‌کند. او 
همچنین به دنبال چالشی جدید است و بایرن را فرصتی 

برای بازی در بوندسلیگا و لیگ قهرمانان می‌بیند.
فروش دیاز، سومین فروش بزرگ تاریخ باشگاه لیورپول 
خواهد بود )پس از فیلیپه کوتینیو و لوئیز سوارز( و بودجه 
لازم برای خرید یک مهاجم نخبه مانند ایساک یا رودریگو 
را فراهم می‌کند. جذب دیاز پس از ناکامی در خرید ویرتز 
و ویلیامز، نشانه‌ای از عزم بایرن برای بازگشت به اوج در 

لیگ قهرمانان اروپا است.

 

چلسی به هدف بزرگ خود نزدیک شد
چلسی در آستانه نهایی‌شدن یکی از بزرگ‌ترین نقل و 
انتقالات تابستانی خود قرار دارد. ژاوی سیمونز، ستاره 
۲۲ساله هلندی لایپزیگ، به‌زودی با مبلغی حدود ۷۰ 
میلیون یورو روانه استمفورد بریج خواهد شد. اوضاع 
برای ژاوی سیمونز، ستاره جوان و هلندی لایپزیگ، روز 
به روز سخت‌تر از قبل می‌شود و او قصد دارد با رفتن به 
چلسی مقصد جدیدی را در دوران فوتبالش تجربه کند.

چلسی در آستانه توافق با لایپزیگ است و خرید این 
بازیکن حدود ۷۰ میلیون یورو برای آبی‌ها هزینه خواهد 
داشت. به گفته نیکولو شکیرا چلسی با سیمونز توافق 
کرده است و این هلندی آماده امضای قراردادی هفت‌ساله 

با قابلیت تمدید خودکار برای یک سال دیگر است.
لایپزیگ، ژاوی سیمونز را با ۵۰ میلیون یورو از پاری‌سن‌ژرمن 
خریداری کرد. این بازیکن ۲۲ساله فصل اخیر در ۳۳ بازی 
برای تیم آلمانی بازی کرد و یازده گل و هشت پاس گل را 
به ثبت رساند. اگر چه قرارداد او با لایپزیگ تا سال ۲۰۲۷ 
اعتبار دارد ولی این بازیکن هلندی تصمیم گرفته است 
در لیگ برتر بازی کند. باشگاه آلمانی برای این بازیکن 

۲۲ساله ۸۰ میلیون یورو می‌خواهد.

 محکومیت 17 ساله 
در انتظار مهاجم برزیلی

برونو هنریکه، مهاجم ۳۴ ساله فلامنگو، به دلیل 
اتهامات مربوط به تقلب در شرط‌بندی‌های ورزشی 
با احتمال محکومیت تا ۱۷ سال زندان روبه‌رو 
است. دادستانی برزیل هنریکه را به دستکاری نتایج 
ورزشی و اقدام به کلاهبرداری متهم کرده است. 
طبق اتهامات، هنریکه اطلاعات محرمانه‌ای را با 
برادرش به اشتراک گذاشته و قصد داشته در بازی 
لیگ مقابل سانتوس در تاریخ ۱ نوامبر ۲۰۲۳ به‌طور 
عمدی کارت زرد دریافت کند، که این اتفاق در دقیقه 
۹۵ رخ داد. این اقدام به برادرش و سایر شرط‌بندان 

سود رسانده است.
دفاعیه هنریکه در بیانیه‌ای رسمی اعلام کرد که او به 
عدالت اعتماد دارد، روی حرفه فوتبالی خود متمرکز 
است و هرگونه مشارکت در شرط‌بندی را رد می‌کند.

فیلیپه لوئیس، سرمربی فلامینگو نیز از این بازیکن 
حمایت کرده و خواستار رعایت اصل برائت شده 
است. او تأکید کرد که تا زمان باز بودن پرونده، 

هنریکه بازیکن کلیدی تیم باقی خواهد ماند.
لوئیس همچنین به انتقاد از حمایت مالی شرکت‌های 
شرط‌بندی در فوتبال پرداخت و به آسیب‌های اجتماعی 
آن اشاره کرد، با بیان اینکه سال‌ها بعد این موضوع مورد 

بازنگری قرار خواهد گرفت.
پرونده برونو هنریکه و برادرش هنوز در انتظار 
محاکمه است. آنها می‌توانند علیه گشایش پرونده 
کیفری اعتراض کنند و در صورت عدم موفقیت، 
امکان تجدیدنظر در حکم دادگاه را خواهند داشت. 
این موضوع نشان‌دهنده یک فرایند قضایی طولانی 
برای این بازیکن است، که می‌تواند حرفه ورزشی 
او را تحت تأثیر قرار دهد، درحالی‌که او همچنان از 

حمایت باشگاه برخوردار است.

خبر

 مدتی قبل بود که در میان تعجب علاقه‌مندان 
به لیگ برتر انگلیس و بدون اینکه هیچ خبر 
مقدماتی‌ای از پیوستن مورگان گیبس وایت ستاره 
خط میانی ناتینگهام فارست به تاتنهام منتشر شود، 
خبر فعال‌سازی بند فسخ او توسط باشگاه تاتنهام 
از سوی معتبرترین خبرنگاران حوزه نقل و انتقالات 

دنیای فوتبال منتشر شد تا فارست، در خطر از 
دست دادن بزرگ‌ترین ستاره خود قرار بگیرد. 
به نظر می‌رسید که تاتنهام بند فسخ ۶۰ میلیون 
پوندی گیبس وایت در قراردادی که تا سال ۲۰۲۷ 
اعتبار داشته را پرداخت کرده است و باید منتظر 
معارفه رسمی گیبس وایت از سوی باشگاه شمال 

لندنی باشیم اما به یکباره، ناتینگهام فارست و مالک 
جنجالی این باشگاه یعنی ماریناکیس خبر به اقدام 
حقوقی علیه تاتنهام به دلیل فعال‌سازی غیرقانونی 
بند فسخ گیبس وایت داد. در این زمینه افرادی از 
داخل باشگاه فارست که به‌دلیل نداشتن مجوز 
رسمی برای صحبت با رسانه‌ها به‌ صورت ناشناس 
اظهارنظر کرده‌اند، نسبت به نحوه دسترسی باشگاه 
تاتنهام به جزئیات محرمانه قرارداد گیبس وایت، 
از جمله‌ بند آزادسازی ۶۰ میلیون پوندی او، ابراز 
نگرانی کرده‌اند و همین اتفاق، جنجال‌های حقوقی 

پیرامون دو باشگاه را آغاز کرد. انتظار می‌رفت که 
تاتنهام، برنده این درگیری باشد اما روز شنبه و 
در میان تعجب همگان، مورگان گیبس‌وایت با 
حضور در اردوی پیش‌فصل ناتینگهام فارست به 
میزبانی پرتغال، قراردادش را با این تیم تمدید 
کرد. این بازیکن انگلیسی که در تابستان ۲۰۲۲ از 
وولورهمپتون به ناتینگهام پیوست، دو سال دیگر 
با این باشگاه قرارداد دارد. او فصل گذشته یکی از 
درخشان‌ترین مهره‌های تیم نونو اسپریتوسانتو 
بود و با ثبت ۷ گل و ۱۰ پاس گل، نقش مهمی در 

کسب رتبه هفتم لیگ برتر برای فارست ایفا کرد. 
مطابق گزارش اتلتیک، گیبس وایت در لیست 
جذب چندین باشگاه بزرگ حضور داشت و حتی 
مورد توجه منچسترسیتی قرار گرفته بود؛ هرچند 
در نهایت سیتی تصمیم گرفت رایان شرکی و تیجانی 
ریندرس را جذب کند. بنا بر گزارش‌ها، رکورد میزان 
دستمزد در تاریخ باشگاه برای تمدید قرارداد گیبس 
وایت تا سال ۲۰۲۸ شکسته شده و ماریناکیس، او 
را رهبر این تیم در مسابقات اروپایی فصل پیش رو 

در نظر گرفته است.

گیبس وایت رهبر پروژه جاه‌طلبانه فارست

 تاتنهام بازنده یک جنجال حقوقی

خداحافظی 
احساسی با 
اسپورتینگ

در  ــه  کـ ــرش  گیوکـ ــور  ویکتـ
ــالات  نقل‌وانتقـ ــره  پنجـ ــن  ایـ
ــنال  آرسـ ــه  بـ ــپورتینگ  اسـ از 
ــت، پیامی برای هواداران  پیوسـ
ــرد.  کـ ــر  منتشـ ــپورتینگ  اسـ
ــل موفق  ــه دو فصـ ــرش بـ گیوکـ
خود در لیسبون تیم اشاره کرد. 
ــی که رکورهای گلزنی را  دو فصلـ
ــی  قهرمانـ دو  و  ــرد  کـ ــا  جابه‌جـ
ــن  ــی لیگ پرتغال را جشـ متوالـ

گرفت.
ــه  بـ ــود  خـ ــتاگرام  اینسـ در  او 
انگلیسی نوشت: »برایم خیلی 
ــم  ــه احساسـ ــت کـ ــخت اسـ سـ
ــواداران  هـ ــما  شـ ــاره  دربـ را 
اسپورتینگ، بازیکنان و کادر تیم 
بیان کنم. فکر می‌کنم خاطراتی 
ــان  ــاختیم خودشـ ــه با هم سـ کـ
ــتند. دو  ــز هسـ ــای همه‌چیـ گویـ
سال از بهترین سال‌های عمرم 
ــام جام‌ها  ــردن تمـ ــتم. بـ را داشـ
ــا هم  ــا بـ ــود. مـ ــاص بـ ــاً خـ واقعـ
ــازی کردیم، اما مهم‌تر  تاریخ‌سـ
از آن، خاطراتی برای یک عمر با 

افراد واقعاً خاص ساختم.«
ــا پرتغالی پایان  ــام خود را بـ او پیـ
ــرای  بـ ــون  ممنـ ــی  »خیلـ داد: 

همه‌چیز.«
و  ــی  طولانـ ــی  مذاکراتـ از  ــس  پـ
ــال گیوکرش از  ــی، انتقـ جنجالـ
ــنبه  ــارات روز شـ ــوالاده به امـ آلـ
ــم ۲۷  ــد. این مهاجـ ــمی شـ رسـ
ــه ارزش  ــراردادی بـ ــا قـ ــاله بـ سـ
ــه  ــورو بـ ــون یـ ــدود ۷۶ میلیـ حـ

آرسنال پیوست.

سوژه

گزارش یک

ایلیا بهزاد اول 
روزنامه‌نگار

 

سخنگوی فیفا در واکنش به انتقادهای 
اخیر اتحادیه جهانی بازیکنان حرفه‌ای 
فوتبال )فیف‌پرو(، این نهاد را به »اخاذی«، 
»نمایش تبلیغاتی« و »ابهام در عملکرد 
مالی« متهم کرد. فیفا در بیانیه‌ای 
رسمی، فیف‌پرو را به »حملات شخصی« 
و »بی‌احترامی« به بالاترین نهاد حاکم بر 
فوتبال محکوم کرد و ادعا کرد که انتقادات 
این اتحادیه نشان‌دهنده عدم توجه واقعی 

آنها به رفاه بازیکنان است.
این برخوردها، که در پی اختلافات فزاینده 
بین دو نهاد شکل گرفته، در شرایطی 
است که فوتبال حرفه‌ای با چالش‌هایی 
چون تقویم فشرده مسابقات و مسائل 
رفاهی بازیکنان مواجه است. سخنگوی 
فیفا تأکید کرد: »فیف‌پرو مسیر رویارویی 
رسانه‌ای را انتخاب کرده که ناشی از منافع 
شخصی و سیاسی است و هیچ ارتباطی با 
حمایت واقعی از بازیکنان ندارد. جامعه 
فوتبال جهانی شایسته شرایط بهتری 

است.«
فیفا پیش از برگزاری جام جهانی 
باشگاه‌ها، جلسه‌ای برای بررسی 

نگرانی‌های مربوط به رفاه بازیکنان برگزار 
کرد و در آن توافق شد که حداقل سه هفته 
تعطیلی بین فصل‌ها و حداقل ۷۲ ساعت 
استراحت اجباری بین مسابقات رعایت 
شود. با این حال، گزارش‌ها نشان می‌دهد 
که نمایندگان فیف‌پرو در این جلسه حضور 

نداشتند.
فیفا معتقد است که این اقدامات فراتر از 
خواسته‌های مطرح‌شده از سوی فیف‌پرو 
است و تأکید می‌کند که واکنش‌های تند 
و حملات این اتحادیه، بیشتر نمایشی 
و سیاسی است تا حمایتی واقعی از 
بازیکنان. سخنگوی فیفا گفت: »به جای 
پذیرش این اقدامات مثبت، فیف‌پرو 

با مجموعه‌ای از حملات شخصی پاسخ 
داده که اولویت‌های واقعی آنها را نشان 
می‌دهد؛ اولویت‌هایی که بازیکنان در آن 

جایی ندارند.«
فیفا بر این باور است که اصلاحات 
پیشنهادی‌اش، تأثیرگذار و ملموس 
هستند و هدف آنها حمایت واقعی از 
بازیکنان است، نه حفظ تصویر ظاهری یا 
منافع شخصی گروه‌های خاص. به گفته 
فیفا، فیف‌پرو به جای مشارکت سازنده، 
به محکومیت‌های نمایشی و رسانه‌ای 
روی آورده و پیشرفت‌های ملموس برای 

بازیکنان را نادیده گرفته است.
این نهاد همچنین از فیف‌پرو خواسته تا 

در راستای شفافیت، اساسنامه‌های خود 
را منتشر کرده و گزارش‌های مالی سالانه 
شامل جزئیات منابع درآمد، حقوق 
مالکیت معنوی بازیکنان و کمک‌های 
مالی دریافتی را ارائه دهد. فیفا تأکید 
کرده: »نمی‌توان همزمان از شفافیت 
سخن گفت و در عمل در ابهام باقی ماند.«

در پایان، فیفا اعلام کرده که همچنان به 
قرار دادن بازیکنان در مرکز آینده فوتبال 
متعهد است و از همه نمایندگان واقعی 

بازیکنان دعوت می‌کند تا با گفت‌و‌گویی 
شفاف و متمرکز بر راه‌حل‌ها، در این 
مسیر همکاری کنند؛ نه از طریق حملات 

و درگیری‌های رسانه‌ای.
فیفا از فیف‌پرو دعوت کرده پس از 
پایان دادن به »اخاذی« و بازپس‌گیری 
شکایاتش، و پس از ارائه شفافیت کامل 
درباره اساسنامه‌ها، گزارش‌های مالی و 
فهرست اعضای خود، به مذاکرات سازنده 

بازگردد.

تنش میان فیفا و اتحادیه جهانی بازیکنان بالا گرفت

به اخاذی خود پایان دهید!

باشگاه‌ها به دنبال جوان‌ترها می‌روند

  تحول در بازار نقل و انتقالات 
ژوائو فلیکس در آستانه پیوستن به النصر

 چلسی به سوددهی رسید!
 دنیای نقل و انتقالات فوتبال شاهد 
تغییری بنیادین است؛ باشگاه‌های 
لیگ برتر انگلیس و سایر لیگ‌های 
معتبر اروپا به طور فزاینده‌ای به سمت 
خرید بازیکنان جوان‌تر گرایش پیدا 
کرده‌اند، به گونه‌ای که سن »اوج« 
سرمایه‌گذاری در فوتبال اکنون به 
حدود ۲۷سال رسیده است. این تغییر 
رویکرد، در مقایسه با خرید بازیکنان 
بالای ۳۰ سال با مبالغ هنگفت، مانند 
انتقال کریستیانو رونالدو به یوونتوس 
در سال ۲۰۱۸، نشان‌دهنده اولویت‌های 

جدیدی در جذب بازیکنان است.

پایان دوران خریدهای »سن‌بالا« 
و پرهزینه

هفت سال پیش، یوونتوس رونالدو 
۳۳ساله را با مبلغی نزدیک به ۱۰۰ 
میلیون پوند جذب کرد. اما امروزه 
تیم‌های نخبه فوتبال، پرداخت چنین 
مبالغی برای بازیکنان بالای ۳۳ سال 
را بی‌معنا می‌دانند و حتی برخی این 
سن را برای جذب کلی بازیکنان، بسیار 
بالا قلمداد می‌کنند. در واقع با وجود 
پیشرفت‌های علم ورزش و آمادگی 
جسمانی که به فوتبالیست‌ها کمک 
می‌کند تا سطوح بالاتری را برای مدت 
طولانی‌تری حفظ کنند، در دنیای نقل 
و انتقالات، هر بازیکن بالای ۲۷ سال در 

حال »سقوط« تلقی می‌شود.
اگر رونالدو امروز ۳۳ ساله بود و به 

دنبال باشگاه جدیدی می‌گشت، 
هیچ باشگاهی )به غیر از باشگاه‌های 
عربستان سعودی که سرمایه‌گذاری 
در بازیکنان بیشتر جنبه پرستیژ و 
دیده شدن دارد تا حساب و کتاب 
مالی( جرأت نمی‌کرد ۱۰۰ میلیون پوند 
غ از توانایی‌های  برای او بپردازد، فار
خارق‌العاده‌اش. این موضوع در مورد 
ویکتور گیوکرشِ، مهاجم اسپورتینگ 
لیسبون، که به آرسنال پیوسته با مبلغ 
احتمالی ۶۴ میلیون پوند نیز صدق 
می‌کند. گیوکرشِ ۲۷ساله است و حتی 
او نیز یک »استثنا« محسوب می‌شود، 
زیرا در این سن، بسیاری از باشگاه‌ها 

چنین مبالغی نمی‌پردازند.

چرا بازیکنان جوان‌تر محبوب 
شده‌اند؟

دو عامل اصلی بر این طرز تفکر تأثیر 
می‌گذارد: پتانسیل و ارزش فروش 
مجدد. باشگاه‌ها بیش از پیش به 
دنبال بازیکنانی هستند که می‌توانند 
تحت نظر آنها پیشرفت ملموسی 
داشته باشند. آنها همچنین از این 
ایده استقبال می‌کنند که هزینه‌های 
آینده  سنگین فعلی می‌تواند در 
سودآوری داشته باشد یا حداقل افت 

شدیدی در ارزش بازیکن ایجاد نکند.
این رویکرد توضیح می‌دهد که چرا 
جذب گیوکرشِ ۲۷ساله تا حدی 
متفاوت با پرداخت ۱۰۰میلیون پوند 

لیورپول برای فلوریان ویرتز ۲۲ساله یا 
هزینه چلسی برای ژوائو پدرو ۲۳ساله 
است. در ۲۷سالگی، گیوکرشِ باید در 
اوج خود باشد و بعید است که در پایان 
قرارداد اولیه خود با آرسنال، به طور 
قابل‌توجهی بهتر شود یا ارزش بیشتری 
پیدا کند. مطالعات نشان می‌دهد که 

میانگین مبلغی که یک تیم لیگ 
برتری مایل به تعهد به 

بازیکن جدید  یک 
است، پس از 

لگی  ۲سا ۵
بشدت افت 

می‌کند.

گزارش‌ها حاکی از آن است که 
باشگاه النصر عربستان با چلسی 
برای جذب ژوائو فلیکس، مهاجم 
پرتغالی به توافق نهایی دست یافته 
است. این انتقال با مبلغ اولیه 
به صورت  یورو  ۳۰ میلیون 
نقدی انجام خواهد شد 
و با احتساب پاداش‌ها، 
ارزش کل قرارداد به ۵۰ 
افزایش  یورو  میلیون 

یافت. خواهد 
وبسایت »اتلتیک« گزارش 

داده بود که چلسی برای این مهاجم 
– که مورد توجه یک باشگاه بزرگ 
پرتغالی و چندین تیم دیگر از لیگ 
حرفه‌ای عربستان بود – مبلغ ۵۰ 
میلیون یورو را درخواست کرده بود.
فلیکس نیمه دوم فصل ۲۰۲4-۲۰۲5 
را به صورت قرضی در آث میان 
گذراند. طبق گزارش اتلتیک، باشگاه 
سری آ تمامی دستمزد او را به همراه 
۵.۵ میلیون یورو به عنوان هزینه 
قرضی پرداخت کرد، بدون اینکه 
گزینه‌ای برای دائمی کردن این انتقال 
داشته باشد. چلسی در زمان جدایی 
موقت این بازیکن اعلام کرده بود 
که قرارداد قرضی تا اول ژوئن اعتبار 
دارد و به او امکان حضور در جام 
باشگاه‌های جهان را می‌دهد، اما 
این بازیکن ۲۵ ساله در لیست ۲۸ 
نفره باشگاه لندنی برای این تورنمنت 

تابستانی قرار نگرفت.

آینده‌ای نامشخص و سرمایه‌گذاری 
مجدد

با وجود فراز و نشیب‌ها در دوران 
حرفه‌ای ژوائو فلیکس، باشگاه‌ها 
همچنان به او اعتقاد دارند و روی او 
سرمایه‌گذاری می‌کنند. انتقال او به 
میلان امیدهایی را برای احیای دوران 
حرفه‌ای او در ایتالیا ایجاد کرده بود.

فلیکس در آگوست ۲۰۲۴ با قراردادی 
به ارزش ۴۴.۵ میلیون پوند )۵۸ 

به  از اتلتیکومادرید  میلیون دلار( 
چلسی پیوست. او پیش از آن نیز نیمه 
دوم فصل ۲۰۲3-۲۰۲2 را به صورت 
قرضی در استمفوردبریج گذرانده 
بود. این بازیکن ۲۵ ساله قبل از 
پیوستن قرضی به میلان، تنها سه 
بازی در لیگ برتر به صورت فیکس 
انجام داد. او در زمان جدایی خود 
اعلام کرده بود که مایل است پس 
از پایان قرارداد قرضی نیز در میلان 
بماند، در صورتی که فرصتی برای این 
کار فراهم شود. این ملی‌پوش پرتغالی 
در ۲۱ بازی برای میلان به میدان رفت 
و موفق شد سه گل به ثمر برساند و 
یک پاس گل بدهد. میان در نهایت 
با شکست مقابل فاینورد از مرحله 
پلی‌آف لیگ قهرمانان اروپا حذف 
شد و در سری آ نیز در جایگاه هشتم 
قرار گرفت. قرارداد ژوائو فلیکس 
با چلسی تا سال ۲۰۳۰ اعتبار دارد و 
شامل گزینه تمدید برای یک سال 

دیگر نیز هست.
بازار نقل و انتقالات  چلسی در 
تابستانی امسال نیز فعال بوده و 
بازیکنانی مانند جیمی گیتنس، ژوائو 
پدرو، لیام دلاپ و استوائو را به خط 

حمله خود اضافه کرده است.
النصر فصل گذشته لیگ حرفه‌ای 
عربستان را در جایگاه سوم به پایان 
رساند و ۱۳ امتیاز با قهرمان، الاتحاد 

فاصله داشت.

روز شنبه سرانجام انتقال ویکتور 
گیوکرش به آرسنال قطعی شد تا آقای 
گل سوئدی فصل گذشته لیگ برتر 
پرتغال، تبدیل به بزرگ‌ترین خرید 
میکل آرتتا در خط حمله خود شود. 
خریدی که آرسنالی‌ها‌ را به شدت 
برای فصل پیش رو امیدوار کرده و 
حالا هواداران این تیم، مشتاقانه 
منتظر آغاز فصل جدید لیگ برتر 
انگلیس هستند؛ جایی که گیوکرش 
می‌تواند به خوبی خلأ یک مهاجم 
که پیش از این در آرسنال احساس 
می‌شد را پر کند. نکته جالب در 
خصوص گیوکرش این است که با 
وجود حضور در برایتون و کاونتری، 
او هیچگاه در لیگ برتر انگلیس به 
میدان نرفته و دیدار هفته اول لیگ 
برتر انگلیس مقابل منچستریونایتد در 
اولدترافورد، می‌تواند نخستین حضور 
گیوکرش در پنج لیگ معتبر اروپایی 
باشد؛ آن هم برای بازیکنی که در یکی 
از حساس‌ترین آکادمی‌های فوتبال 
جهان یعنی آکادمی بروماپویکارنا 
سوئد پرورش پیدا کرده است. 
باشگاه عجیبی که در پر کردن 
ظرفیت ۵۰۰۰ نفری ورزشگاه خود به 
مشکل می‌خورد اما یکی از غنی‌ترین 

آکادمی‌های فوتبال اروپا را داراست 
که بازیکنان مطرح سوئدی مانند 
گیوکرش، دژان کولوسفسکی و لوکاس 

برگوال در آن رشد کرده‌اند.
زشی  ر و یر  مد گلاند  بر فیلیپ 
بروماپویکارنا، در خصوص سیستم 
عجیب مدیریت این باشگاه می‌گوید: 
»ما هیچ هواداری نداریم و ورزشگاه ما 
بسیار کوچک است؛ درآمدی از بلیت 
فروشی نداریم و برای جذب اسپانسر 
کارمان در مقایسه با دیگر باشگاه‌های 
حاضر در استکهلم سخت است. 
همه کاری که ما انجام می‌دهیم، 
کسب درآمد از طریق انتقال بازیکنان 
است.« شیوه‌ای که در طول سال‌های 
اخیر، توانسته به خوبی درآمدزایی 
مؤثری را برای این باشگاه به همراه 
داشته باشد. از حیث تعداد تیم‌های 
بروماپویکارنا  پایه،  رده  در  فعال 
سوئد در صدر جدول آکادمی‌های 
فوتبال اروپا قرار دارد و بازیکنان از ۸ 
سالگی، کار خود را در این آکادمی آغاز 
می‌کنند. در هر رده سنی، براساس 
توانایی و کیفیت بازیکنان تیم‌های 
مختلفی تشکیل شده است که کار 
سازماندهی این بازیکنان جوان را 
راحت‌تر می‌کند. به طور مثال در 
یکی از لیگ‌های زیر ۱۶ سال فوتبال 
سوئد، سه تیم A تا C بروماپویکارنا 
حضور دارند که نشان‌دهنده تعداد 
بالای بازیکنان آکادمی این باشگاه در 
سطوح بالای فوتبال پایه سوئد است. 
همچنین مربیانی از سنین مختلف با 
این بازیکنان کار می‌کنند تا روند رشد 

آکادمی‌ای که قاتل جدید آرسنال را ساخت

کارخانه بی‌هوادار تولید بازیکن

و پرورش استعدادهای آینده فوتبال سوئد در 
این آکادمی شکل بگیرد. نکته جالب اینکه 
کادر فنی تیم اصلی نیز دو بار در هفته، در 
تمرینات تیم آکادمی شرکت می‌کنند و 
سرمربیان رده ۱۷ و ۱۹ سال نیز در کادر فنی 

تیم بزرگسالان حضور دارند.
بروماپویکارنا که به نوعی رقیب تیم‌هایی 
بخش  ر  د نا  رسلو با و  کس  ا ژ آ ن  چو

بازیکن‌سازی محسوب می‌شود، سال‌هاست 
که به یک برند در فوتبال پایه سوئد تبدیل 
شده و جالب اینکه تمام این استعدادها، از 
طریق رصد لیگ‌های محلی شهر استکهلم 
جذب می‌شوند و این آکادمی معمولاً 
بازیکنان خارج از پایتخت سوئد را جذب 
نمی‌کند؛ با این حال آنها به معروف‌ترین 
و موفق‌ترین تیم فوتبال پایه در کشور 

مشهورند‌. آن هم در شرایطی که میانگین 
حضور تماشاگران در بازی‌های این تیم، 
تنها ۱۰ درصد میانگین حضور تماشاگران تیم 
AIK، همشهری متول آنها در استکهلم است. 
حالا با پیوستن گیوکرش به آرسنال، بار دیگر 
توجهات به این آکادمی جالب بدون هوادار 
در سوئد جلب شده که می‌تواند آینده‌ساز 

فوتبال این کشور باشد.


